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船橋市教育委員会会議７月定例会会議録 

 

１．日  時  令和６年７月１８日（木） 

開 会  午後 １時３０分 

閉 会  午後 １時５９分 

 

２．場  所  教育委員室 

 

３．出席委員  教  育  長 松 本    淳 

教育長職務代理者 小 島  千 鶴 

委     員 朝 倉  暁 生 

委     員 蓮 池  政 貴 

委     員 大 塚  佳 子 

 

４．出席職員  管理部長 鈴 木  寿 雄 

学校教育部長 日 高  祐一郎 

教育総務課長 田 島  正 則 

学務課長 野 木  英 表 

指導課長 筒 井  浩 美 

児童・生徒サポート室長 藤 宮  公 章 

市立船橋高校事務長 鈴 木  靖 弘 

生涯スポーツ課長 石 山  公 唯 

西図書館長 柴 山  和香子 

郷土資料館長 金 子    俊 

 

５．議 題 

第１ 前回会議録の承認 

第２ 議決事項 

   議案第３７号 船橋市スポーツ推進審議会委員の委嘱について 

   議案第３８号 船橋市博物館協議会委員の委嘱について 

第３ 報告事項 

（１） 令和６年第２回船橋市議会定例会の報告について 

（２） 令和６年度全国高等学校総合体育大会（インターハイ）等の出場について 

（３） 令和９年度全国高等学校総合体育大会南関東ブロック大会千葉県開催競技会場 

    地の決定について 

（４） 図書館講座「正しく怖がるインターネット～事例に学ぶ情報リテラシー～」 
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（５） 夢を応援！図書館★ミライ図鑑特別版 相葉裕樹が贈る「黄金風景」（朗読× 

    トークショー） 

（６） いじめ重大事態の調査結果に係る報告について 

（７） その他 

 

６．議事の内容 

【教育長】 

 それでは、ただいまから教育委員会会議７月定例会を開会いたします。 

 会の冒頭に当たりまして、令和６年５月２８日をもちまして鳥海正明委員が退任され、

後任といたしまして、令和６年６月２８日付で大塚佳子委員が新たに教育委員に就任さ

れました。大塚委員からご挨拶いただければと思いますので、よろしくお願いいたしま

す。 

 

【大塚委員】 

 皆様、こんにちは。鳥海先生の後任で、このたび教育委員を拝命いたしました大塚佳

子と申します。簡単に自己紹介いたします。 

 私は精神科の医師でして、もう三十数年やっております。今は船橋駅北口のにじの空

クリニックというちいさなクリニックの院長をやっております。出身は岡山県なんです

けれども、大学で上京して、夫の関係で千葉県民になったのが多分平成１１年ぐらいで、

船橋にはアルバイトに来た病院で平成１３年から勤務しております。そこから２０年ぐ

らいは船橋と縁ができているということです。 

 このたびは教育委員ということで、教育というか子どもとの関連ですと、平成１７年

ぐらいから都内の児童相談所で虐待をしている親のカウンセリングというのを長年やっ

ています。そこからすごく学ぶものが多くて、子どものころの生活環境とか人間関係と

いうのは、大人になってもすごく影響が大きいんだなということに気づいて、それから

親子のサポートとかそういうことを心がけてふだん仕事をしているつもりです。あとは、

普通の一般の精神科をしていますけれども、このたびそういう経験がちょっとでも役に

立つといいなと思って、頑張りたいと思っています。 

 まだ右も左も分からないので、ほかの教育委員の先生方や職員の皆様に助けていただ

いて、頑張って務めていこうと思っています。よろしくお願いいたします。 

 

【教育長】 

 ありがとうございました。 

 それでは、はじめに、会議録の承認につきましてお諮りいたします。 

 ６月２０日に開催いたしました教育委員会会議６月定例会の会議録をお手元にお配り

してございます。よろしければ承認いたしたいと思いますが、ご異議ございませんでし
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ょうか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めますので、当該会議録につきまして承認いたします。 

 本日の会議の開催に当たりまして、会議を傍聴したい旨、１名の方より申出がござい

ました。傍聴人を入場させてください。 

 

（傍聴人入場） 

 

【教育長】 

 それでは、傍聴人の方にお願いがございます。 

 お渡しいたしました傍聴券の裏面に記載されております傍聴人の遵守事項につきまし

て守っていただき、傍聴されるようお願いいたします。遵守いただけない場合には、退

室をお願いする場合もございますので、ご協力よろしくお願いいたします。 

 それでは議事に入りますが、本日の案件は、議案第３７号と第３８号の議案２件、報

告事項（１）から（７）の報告事項７件です。 

 議案第３７号と議案第３８号につきましては、船橋市教育委員会会議規則第１２条第

１項第１号に、報告事項（６）につきましては、船橋市教育委員会会議規則第１２条第

１項第３号にそれぞれ該当いたしますので、非公開といたしたいと思います。 

 また、当該議案及び報告事項につきまして、傍聴人及び関係職員以外の方にはご退席

願いますことから、同規則第７条に基づき議事日程の順序を変更することとし、報告事

項（７）の後に繰り下げたいと思います。 

 ご異議ございませんか。 

 

【各委員】 

 異議なし。 

 

【教育長】 

 異議なしと認めますので、そのようにいたします。 

 それでは、はじめに報告事項（１）について、管理部、報告願います。 

 管理部長。 

 

【管理部長】 
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 報告事項（１）令和６年第２回船橋市議会定例会の報告について、その概要をご報告

いたします。 

 資料は、本冊の５ページをご覧ください。 

 まず、（１）会期は、令和６年５月２７日から６月２８日までの３３日間で開催され

ました。 

 （２）教育委員会に関連する議案等につきましては、記載のとおり議案１件、陳情５

件で、議案第１６号は大塚委員の任命について同意を求める議案でございました。 

 次のページに移りまして、（３）議案等に対する主な質問事項ですが、６月３日に行

われた質疑では、市長部局が提出した議案に関連して、２人の議員から質問がありまし

た。また、６月５日から６月１１日の間に行われた一般質問では２３人の議員から、そ

して６月２４日に行われた議案に対する質疑では１人の議員から、それぞれ質問があり

ました。質疑概要を６ページから２９ページに議員ごとに整理しておりますので、ご覧

いただき、ご不明な点などございましたら、後ほどご質問いただければと思います。 

 続きまして、３０ページ、（４）教育委員会に関連する議案等の各委員会及び本会議

での採決結果等でございます。 

 まず、議案第１６号「教育委員会委員任命の同意を求めることについて」は、総務委

員会・本会議とも全会一致で同意。 

 陳情第２０号「（仮称）埋蔵文化財調査研究センターに（仮称）生物多様性・里山環

境学習館併設検討を求める陳情」は、市民環境経済委員会・本会議とも賛成多数で採択。 

 陳情第２４号「スケートボードの練習場所に関する陳情」は、建設委員会は全会一致、

本会議は賛成多数で採択。 

 陳情第２５号「「国における２０２５年度教育予算拡充に関する意見書」採択に関す

る陳情」は、文教委員会・本会議とも全会一致で採択。 

 陳情第２６号「「義務教育費国庫負担制度の堅持に関する意見書」採択に関する陳情」

は、文教委員会・本会議とも全会一致で採択。 

 陳情第２７号「船橋市立塚田南小学校の特別支援学級設置に関する陳情」は、文教委

員会・本会議とも全会一致で採択でございました。 

 令和６年第２回船橋市議会定例会の報告は以上でございます。 

 

【教育長】 

 ただいま説明がございましたが、何かご質問・ご意見等ございますでしょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 それでは、続きまして報告事項（２）から（５）につきましては、定例の報告事項で

ございますため、説明を省略したいと思います。 

 何かご意見、ご質問等ございますでしょうか。 

 小島委員。 
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【小島委員】 

 報告事項の（４）と（５）に関連するんですけれども、この申込方法についてです。

フォームの活用をしていただいて、多数のときには抽選という方法で両方ともされてい

て、今の時代、こういうフォームの活用と、あと先着順じゃなくて抽選という形にする

ということで、多くの方に機会を与えるという意味でとても望ましいことだと思ってい

ます。 

 他方で、ちょっとこういうフォームでの申込み、慣れていなくて苦手な方に対するフ

ォローというのは、何かされているのか確認したく、質問させていただきます。 

 

【教育長】 

 西図書館館長。 

 

【西図書館長】 

 申込みの方法につきましては、その事業の主たる対象者はどんな方に主立って参加し

ていただきたいか、あとその人数に応じて、このような申込みフォームであったり、ま

たは電話受付や窓口対応受付というような形で、事業によってこれが好ましいだろうと

いう形で、その都度、図書館のほうで決めさせていただいております。 

 今回、この申込方法については、比較的若い方々をターゲットとさせていただいてお

りまして、より若い方々に図書館の利用促進ということもございますので、参加しやす

く、申込みのしやすいフォームからの申込方法ということを行いました。 

 また、こういった方法だと申込みができないような方については、お問合せいただき

ましたらその都度対応させていただくというような方法で考えておりますが、今現在の

ところはそういったお問合せはなく、申込受付させていただいている状況です。 

 以上でございます。 

 

【教育長】 

 そのほかいかがでございましょうか。 

 よろしいでしょうか。 

 続きまして、報告事項（７）その他で何か報告したいことがある方、報告願います。 

 よろしいですかね。 

 それでは、先ほど非公開と決しました議案第３７号の審議に入りますので、傍聴人は

ご退席願います。 

 

（傍聴人退席） 

 



－6－ 

【教育長】 

 それでは、議案第３７号について、生涯スポーツ課、説明願います。 

議案第３７号「船橋市スポーツ推進審議会委員の委嘱について」は生涯スポーツ課長よ

り説明後審議に入り、全員異議無く原案どおり可決された。 

 

【教育長】 

 続きまして、議案第３８号について、郷土資料館、説明願います。 

議案第３８号「船橋市博物館協議会委員の委嘱について」は郷土資料館長より説明後審 

議に入り、全員異議無く原案どおり可決された。 

 

【教育長】 

 続きまして、報告事項（６）の審議に入りますので、関係職員以外の方は退席願いま

す。 

 

（関係職員以外退席） 

 

【教育長】 

 それでは、指導課、報告願います。 

 報告事項（６）「いじめ重大事態の調査結果に係る報告について」は児童・生徒サポ

ート室長より報告があった。 

 

【教育長】 

 それでは、本日予定しておりました議案等の審議を終了いたします。 

 これで教育委員会会議７月定例会を閉会いたします。 

 どうもありがとうございました。 

 

午後１時５９分閉会 


